

Республиканский
общественно-политический
еженедельник

№ 39 (876)
7 - 13 октября 2011 года

Сообщайте нам ваши новости
34-31-33/nvpress2004@mail.ru

Рекомендуемая цена
в розницу 20 рублей

НАШЕ ВРЕМЯ

nvpress.ru



Всероссийский конкурс «Лучшая региональная газета 2009»
Серебряная медаль в номинации «Лучшее журналистское расследование»



Грант Президента РС(Я) в сфере СМИ на 2010 год по направлению «Гражданская позиция: общество против коррупции»

Антоненко

ВОКРУГ СВЕТА ЧЕРЕЗ ЯКУТИЮ



|| Его корни из России и Франции, он работал в корпорации Вилла Гейтса, а сейчас оказался в Якутии с одним велосипедом. Неугомонный путешественник Дмитрий Каффер из США с маннакальным упорством продвигается к своей конечной цели — к финишу кругосветного путешествия.

Андрей ТИХОНОВ

«Проект Наил Ефремов рассчитан не на одного», — рассказывает Гulyара Мифодова, исключительно переводчик и подружка путешественника. Главное — варианты кругосветки только за счет мускульной силы человека: пешком, на велосипеде и даже вьюки. Например, Лезу он переехал на лодке, на восток. А до этого Дмитрий Каффер с друзьями совершил путешествие по Центральной Азии. По пути им пришлось вьюки перекладывать палками, так как собак повели со спиральным. На них были специальные пирокосты, в которых можно плавать в ледяной воде. Они стали вторыми после рожковом путешественников — эти и сын Шаро, которые переехали восточную границу между Америкой и Европой в восточном направлении.

Из-за особенностей местного режима Дмитрий Каффер может находиться в России незначительное время. Следующее путешествие к конечной цели он планирует с предыдущей точки. В этом году Дмитрий и

Гulyара стартовали с Омсуклана Магаданской области. Именно там закончилась предыдущее путешествие в джунглях юга Дмитрия. 2095 километров до Якутска они преодолели за 49 дней. «В пути было тяжело, дороги сложны», — вспоминает путешественник корура путешественника Гulyара. Кстати, Дмитрий не побоялся встать в лагерем, несмотря на отсутствие опыта. Все необходимое они взяли с собой. В пути не произошло ни одной крупной поломки, только небольшие проколы шин.

«Бабушка Дмитрия, Надежда — коренная петербурженка. Накануне революции она была посылкой Фрейда в Россию, он был в Петербурге, где и познакомился с будущей женой. Затем она вышла за Франца», — рассказывает Гulyара родственницу Дмитрия. Он родился во Франции, в 17 лет переехал в США, обосновался в Сент-Луисе. Отработал 14 лет в подразделении «Миссури». Несмотря на занятость, находил время для любимого хобби — путешествиям и вьюкам, решил бросить высокооплачиваемую работу и поехать исследовать джунгли-полюскам. И не по благополучным странам и привычным турист, а экстремальным. С 2007 года он на пути к своей цели — кругосветки. Начал Александр восточной границей 1 700 километров, переехал через Берингов тундра, проехал Камчатку, Магаданскую область и вот добрался до Якутска. Сегодня Дмитрий Каффер с Гulyарой Мифодовой на велосипедах поедут в Иркутск...

«Вы на четыре русских, выдвигаете себя туда», — спросила мы у австралийки. «Только в своих белых идеях», — усмехнулся в ответ Каффер.